

千名志愿者将成景区服务“生力军”

节假日与周末为泰山游客提供帮助

本报泰安9月24日讯(记者 倪方圆) 22日上午,泰山义工联合会泰山景区志愿服务点揭牌仪式在泰山景区新时代文明实践中心成功举办。泰山景区、泰山旅游集团、泰山义工联合会志愿者代表共计100余人参加仪式。志愿服务点设立后,泰山景区将陆续培训1000名志愿者在节假日与周末参与到景区旅游服务工作中。

在揭牌仪式现场,泰山景区党工委委员、管委会副主任王建雷向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者介绍,此次与泰山义工联合会携手在景区设立志愿者服务点,将进一步推进景区志愿服务事业的发展和进步。在即将到来的“十一”黄金周期间,希望志愿者能够切实投入精力,切实担起责任,打造志愿服务的“泰山品牌”。



经过培训的志愿者将参与景区旅游服务工作。(资料片)

泰山义工联合会会长杨娜表示,此次在泰山景区设立志愿服务点,希望与景区联合协作,把泰山的志愿服务打造成一张亮丽的名片。

揭牌仪式后,泰山学院泰山研究院副教授张琰、东岳国旅金牌导游徐燕芬进行了现场授课,从泰山文化概论到景区旅游情况、常见志愿服务问题解答,让

志愿者对泰山的旅游、文化有了更深入、更专业的了解。

泰山义工联合会泰山景区志愿服务点成立后,对加强对志愿者队伍的培训和管理,提升志愿者队伍的素质和水平都有极大的促进作用。同时,泰山景区还将对志愿服务进行动态考核,年底时对优秀志愿者进行表彰与奖励。

7人获全国中学生物理竞赛一等奖

5名竞赛指导老师获全国优秀教练员称号

本报泰安9月25日讯(记者 侯海燕) 25日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在泰安市基础教育教学研究室了解到,在刚结束的第36届全国中学生物理竞赛(山东赛区)复赛中,泰州市有7名高中生获得一等奖。

其中,泰安一中的姚佳瑞、刘岳豪、毛胜寒,泰安二中宋鸿堃、杨毅豪,东平高级中学的徐大伟和新泰一中的鲁杨同学获

全国一等奖;41人获全国二等奖;141人获全国三等奖。

此外,5名物理教师获得全国中学生物理竞赛优秀教练员称号,他们分别是泰安一中扈民老师、泰安二中王光儒老师、泰安二中宋绪爱老师、东平高级中学李永老师、新泰一中陈西友老师。

泰安一中、泰安二中、东平高级中学、新泰一中荣获全国中

学生物理竞赛金牌学校。泰州市基础教研室荣获全国中学生物理竞赛优秀组织奖。

据了解,全国中学生物理竞赛是中国物理学会主办的一项竞赛活动,第36届全国中学生物理竞赛复赛于9月20日至23日在济南山东大学中心校区举行。复赛经过理论考试和实验考试,共评出全国一等奖89名,全国二等奖599名,全国三等奖1426名。

学校食堂“明厨亮灶”岱岳区104家已实现



“明厨亮灶”检查。

本报泰安9月25日讯(记者 侯海燕) 近日,岱岳区市场监管局开展校园周边食品业户专项整治、学校絮棉制品监督检查、推动学校食堂“明厨亮灶”工程建设、校园周边食品销售者大培训等多项行动。截至目前,全区共有104家学校食堂实现“明厨亮灶”。

行动中,岱岳区市场监管局对辖区学校周边的食品小经营店、小作坊进行证照排查,查验其食品生产、经营者的经营资格和进销货台帐制度落实情况,督促其亮照经营、依法落实商品质量主体责任,并要求其明码标价。截至目前,共出动执法人员2400人次,下达《责令改正通知书》61份,现场整改商户85家。针对学校絮棉制品,岱岳区市场监管局联合区教育体育局、市纤维检验所先后到泰安第十